

РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ
(МОСКОВСКИЙ ПАТРИАРХАТ)

У П Р А В Л Я Ю Щ И Й
Г Л А З О В С К О Й Е П А Р Х И Е Й

427621, Удмуртская Республика, г. Глазов, пл. Свободы, 10А. Тел./факс (34141) 3 53 59
E-mail: glazoverparh@yandex.ru Официальный сайт епархии: www.glazoverparhia.ru

Исх. № 01-24/021 от 28 июня 2025 г.

ЦИРКУЛЯРНОЕ ПИСЬМО
БЛАГОЧИННЫМ И НАСТОЯТЕЛЯМ ПРИХОДОВ

Тема: О премьерном показе фильма ТК «СПАС» «Мумия» в кинотеатре «Star Kinolux» г. Глазова

Всечестные отцы!

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Первый общественный православный телеканал «СПАС» снял документальный фильм «Мумия» о мавзолее Ленина и мавзолеях в истории мировых цивилизаций. 30 июня 2025 года в г. Глазове состоится премьера документального фильма телеканала «СПАС» «Мумия».

Фильм уникален не только скрупулёзным погружением в историю, науку, культуру и традицию мавзолеев и мумификации (съёмки прошли среди прочего и в древних пирамидах Египта, и у зиккуратов Месопотамии в современном Ираке), но и раскрытием духовных корней и смыслов, которые создатели мавзолея на Красной площади вкладывали в это сооружение и которые до сих пор в нём содержатся.

Фильм раскрывает традиции, технологии и смыслы мумификации; всматривается в личность, дела и обстоятельства смерти непогребенного в мавзолее; напоминает о дискуссии о наследии Ленина и необходимости мавзолея, которая ведётся на самом деле уже более века. А также проводит духовные и архитектурные параллели мавзолея Ленина с известными мировыми усыпальницами и зиккуратами древности и заложенными в них оккультными символами.

В документах, засекреченных до поры именах и неизвестных прежде фактах, в технологии и смыслах мумификации, в уникальных артефактах, у древних восточных зиккуратов и пирамид, фильм ищет ответ на вопрос: что нам всем дальше с этим наследием и мавзолеем делать?

На премьеру фильма приглашаются духовенство и прихожане храмов Глазовской епархии. Для остальных желающих необходимо согласовать участие в просмотре по телефону 8-912-015-00-51 с руководителем отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ иереем Вячеславом Ключевым.

Показ и обсуждение фильма состоятся в кинотеатре «Star Kinolux» (г.Глазов, пл. Свободы, д. 8) в понедельник, 30 июня 2025 года, с 17:00 до 19:00.



ЕПИСКОП ГЛАЗОВСКИЙ И ИГРИНСКИЙ